

Česko – Polsko

PŘIHLÁŠKA

VYROBENO POD SNĚŽKOU

Sobota 31.8.2024

Název firmy a IČ <i>Vystavovatel/prodejce</i>		
Sídlo/adresa		
Kontaktní osoba		
Mobil/ Telefon		
E-mail		
Sortiment – zboží		
Předvádění výroby/živé ukázky řemesla	A / N	Popis předvádění, požadovaná plocha • uveďte rozměr v m ²
Dílna pro děti:	A / N	Popis dílny, požadovaná plocha • uveďte rozměr v m ²
Typ vlastního stánku nůžkový stan – rozměr (délka/šířka) dřevěná konstrukce – rozměr (délka/šířka)	Pro české vystavovatele JSOU k dispozici již postavené stany vč. stolu a židle, pokud preferujete vlastní stánek, vyplňte toto pole a zašlete foto stánku.	
Připojení k el. energii	A / N	Odběr (kW): <i>- orientační informace pro techniky</i> NUTNÝ VLASTNÍ PRODLUŽOVACÍ KABEL

Datum a podpis

Podpisem přihlášky potvrzuji, že jsem se seznámil/a a souhlasím s pravidly pro vystavovatele.

PROPOZICE

VYROBENO POD SNĚŽKOU

22. výstava regionálních výrobků "Vyrobeno pod Sněžkou"

Uzávěrka přihlášek: 31.08.2024

Místo konání: náměstí vedle OD Galeria Sudecka, třída Jana Pawła II 51, Jelenia Góra

Čas: **12:00-20:00 hod.**

15 vystavovatelů z České republiky (z toho 4 s živými ukázkami výroby)

V průběhu výstavy proběhne soutěž o "Krkonošský potravinářský výrobek" a "Nejzajímavější regionální výrobek", která vyvrcholí slavnostním udělením sošek "Karkonosze Jelonki".

Naplnění/příprava prodejních míst: 31.08.2024 od 8:00 do 11:30 hod.

Expozice stánku dne 31.08.2024 od 12:00 - 19:00 hod.

Demontáž stánku dne 31.08.2024 nejdříve od 19.00 hod.

Vystavovatel prohlašuje, že dne 31.08.2024 bude v provozu nepřetržitě od 12:00 - 19:00 hod.

Pouze pro prvovýrobce, regionální producenty a rukodělná řemesla, vč. regionálních gastro výrobků/farmářských produktů.**Stánková místa jsou pro prvovýrobce, regionální producenty a rukodělná řemesla bez poplatku.**Stánky musí být v době konání viditelně označeny informací k projektu č. **N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí**. Vystavovatel/stánkař vyplněním přihlášky dává souhlas s výše uvedeným označením svého místa, **označení dodá pořadatel při příjezdu vystavovatele.**

Důležitá upozornění:

- **vyplněnou přihlášku posílejte na e-mail info@ohkjablonec.cz** (český partner)
- k přihlášce doložte fotografii sortimentu
- sortiment (zboží uvedené v přihlášce) je závazný
- prodejce odpovídá za požární bezpečnost na svém místě
- **parkovat lze na ploše za stánky**
- **na místě bude k dispozici česká podpora vč. tlumočnicka**
- v případě, že vystavovatel bude potřebovat elektrickou energii, bude mu bezplatně poskytnuta elektrická přípojka, ale zůstává na vystavovateli, aby měl k dispozici odpovídající délku prodlužovacích kabelů
- každý český vystavovatel obdrží od hlavního pořadatele (Krkonošská agentura regionálního rozvoje S.A.) stan se stolem a židlí a poukázku na stravování
- **příjezd možný od 8.h ráno. Vyhleďte červený stan hlavního pořadatele označený KARR S.A., bude vám přiděleno místo**

Výstava se uskuteční v rámci projektu č. N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí.

Akce je určena výlučně pro regionální výrobce z České republiky a z Polska, kteří přijedou prezentovat a prodávat široké veřejnosti svoje vlastní výrobky.

Česko – Polsko

Na místě bude probíhat doprovodný program, ve kterém se představí regionální umělci. Proběhnou živé ukázky řemesel i živé gastro/kulinářské prezentace.

Projekt č. N.007.04.0047, Výstavy regionálních produktů na polsko-českém příhraničí • prioritní osa
Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí • Fond malých projektů v
Euroregionu Nisa • Program Interreg Česko – Polsko období 2021 – 2027

V rámci realizace projektu proběhnou dvě přeshraničních akce: jednodenní Výstava regionálních produktů na polské straně • **Vyrobeno Pod Sněžkou v sobotu 31.8.2024 v Jelení Hoře**, [přihlášky najdete na www.ohkjablonec.cz](#) a dvoudenní Výstava regionálních produktů Železný Brod na straně české, která bude doprovázet festival věnovaný sklářskému řemeslu [Skleněné městečko Železný Brod](#).

Kontakt na českého partnera, Okresní hospodářskou komoru v Jablonci nad Nisou (OHK):
Okresní hospodářská komora v Jablonci nad Nisou • Jiráskova 9 • 466 01 Jablonec nad Nisou
Kateřina Foglová • M: +420 724 613 025 • e-mail: info@ohkjablonec.cz • www.ohkjablonec.cz